



«Что наша жизнь? Игра!» – слова из арии Германа, написанные Модестом Ильичом Чайковским, в либретто оперы Петра Ильича Чайковского «Пиковая дама» навсегда стали известны широким кругам благодаря популярной интеллектуальной телеигре «Что? Где? Когда?». Признайтесь, пропели, читая эти строки, хотя бы про себя?) Говоря об играх, о каких мы сразу подумаем? Ведь игры бывают детскими, актерскими, азартными, компьютерными, спортивными, обучающими, народными... И в разных уголках мира, да и нашей страны, они отличаются. Как раз в игры народов различных уголков необъятной Матушки–России предложили погрузиться воспитанникам группы № 6 «Почемучки» и педагогу Ячменевой Т.В. в Центральной детской библиотеке города Асбеста на познавательном-игровом мероприятии «Все мы разные, а Родина одна».

Мероприятие обернулось для ребят увлекательным путешествием по карте страны с обязательными остановками в далеких и не очень местах с самобытной культурой и национальным наследием подрастающего поколения. И ведь не каждый может похвастаться возможностью за один час побывать в республиках Башкортостан, Татарстан, Адыгее, Ямало-Ненецком округе... Активно использовались мультипликационные приемы, интерактивные формы обучения и донесения информации, что несомненно нашло отклик в детях. Все ребята были вовлечены в динамичные игры, не заметив, как пролетело время.

Да, наша страна многонациональная, но какими бы разными мы не были, мы едины, поэтому мероприятие закончилось дружным общим хороводом!

Материал подготовлен: Ячменева Т.В.





